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pp. 78~79

A 01tobe 02that 03 whether

03 that she couldn’t make a decision
Hennall 28l= 147t 288 & = gith= Z0|UCh
C 01 appears to be disappointed 02 that you never think
03 what I really need

D tosay that it is something like sweet potato pie
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ME(FZAE0)S 0|11= BLALZ whether?| -5IC

32 Answers



-

2 WAfel IS @oj2elo] Qo 2 @Xje] PDFS B4 498020
19| 4 X0 E ARSI 4 QlLICH

01 » 30{KnowledgeZS 25 4Yot= FHB0Z SHAIL ALSEIRICL 01 knowledge &, %I
- 03 make a decision
02 » 70{ all you want to do® 2% M5t FHZ0IZ toLHATIL ABEICE s et
03 > thatO| 0|11 HAFEO| 201 Henna's problem& & MYHat= 20|12 AFBE[QACE
01 » appear?t ‘~X& 20|che| o|n|g LIEHE mofls toRHAIS FHE0Z A1 ~0f Agsiches 03 friendship <3
be disappointed at22 EHSICY.
02 » ‘2 =u7t 425X eb=Crol LHE0|2 2 S5t o|0|Z LIERHX| = F&AL that0] 0|T1= H
AFE0| HHs|Tt
03 » FAE0Z Ut JYE Q= sh= 20[2 0|2 HYAPHO| HRst, ojuf HAFHMM need?
0] At HEAL AYS SAl0l stiof st2 = ACHHAL whatS 018!t
A, ofsalA] ulEel Rt 150 Aol Bt sjolg ke W F shks o] pumpkin &%
=t afo] 22 Zlofgkal Weh= Aojt) IS0l A, At —401% Eé} ] AF== Aolh sweet potato 270F
» ZE 7 22 F0{(one of the ways ~ their children), SAk(is), F4E0{(to say ~ sweet referent XIAIS, KIAICHA
potato pie)2 FE 28A 2X0|CE FHHOZ toR™AIH AR EIRACE
o 28)7] A% 0] Y sk 2 ATt 3 AHoA 28717] AARIL) ofo| 5L e T dumpster Chg 2:2{7|
sto] B8] 2L ES] 42| ule stal AQMH: QI QU QU 2e7] A% o] Zrij7ol vtk T
= o accompany Ststct
o} 28717 EE Qto = "ol d uf|, ofo|E2 AAR | SHO| AAo] o] & A ZiT
whirr € st= A2[; (ZE

5
©® 294 ‘00| 50| EY 2|ZE A2|E Wet st s F0IQICkets Mol S5t Lietn Jlenz -

S0|) & st SCt
SAIE ZIHO! were imitating2 2 M= Z10| HE5iCE

© SA seem toE ™AL HEHO| FAHEHO

imitate 2t siCh ZESHCH

rulru
rE
ol
2
s
re
N
M
n
il<}
10
a
i
T
=
u]
Hu
—t
o
I
Q
s}
>
Hu

peak B3, Hi7|

41| oloprli A Bl PE Zojck, Teit rltkze BEE Tl Apalo] Bl o effective E3%12

314 1 Ao duht ERMIIAE Hol 2= Ao|th &akA el HAY Halgo kAl zpAlo personal branding

23 4 oloprlak Aol Rt vlE BE ARE] 753 F10] Thalo] Bo1E oL 9] il

=A]o] thet 2418 B30 Ao b} AFE QoA 78] JrkeinkaL AztekaL AR, 19 o

7] Qbk, AV, L5 Alo] 150l thek 2418 ZIckeln 73] ool oo} 471 Sk wait for ~& 7Ietect

Ao Ay HAES THEE 1 B PSS A B oloprlale At the promote &astch, 2l
SfCk

A, (@8 ARIET (59 Sl el B 8ol ojoprshz Aoltt. 13A ho=H],
9

(o))
=

influencer ¥&tg =

Ae 150) 2ot AZHE AN FIL, RS FE Aol Bt FUL £g0) B A ot
B ofjel, A58 ALOR o] AT AL Alo] G4l 242 olor] g ¥HEsA sk A esource 1. 1

wrgAle) E%Eoﬂ o =go] T},

» O

YAFEO| FHEO0Z MOEH], makes you specialdll 017t 10 ERITstE R 0 &8hs 5tH
M &AL Qetg ot ZACYAL whatO] & Z40] HHGICE L&A that2 st g Suisith
@ showing2 SYAIR is2| FAEHO|E MHESIH| MLt HRYZIAHS| S 24
® SAl hopetE toREAIE SX0I2 7HX| 22 MFa MLt

@ toRHAIT7t beAS| FAE0E MAESIH AFBEULCE

_5
£
SN
2
J0
10
ro
il

© 2 (CHE AMES0l olsh) ~2 0{ARICYQ| 20j0|22 ~FE= Mol 2 HESIC,.

Unit13 33

2 ARSI 4



= Tie] KA @0j2felof Lo, & Wifle] POFE T4 42180 20!
09| 4o BHORLE AGSH 4 QBLICE

>
O

ol
=
>
$9
ol
L
_l?_

REAIFEC] Y eUEE I E gt sh7he ofIth
p. 80 92| F& A7) B 7NRetaL Z2HsHA fA ST
O AIEES 15 O YEte] 209A i B o & g RIct
ANHES TF &35 BYU s A ghe o' st
SH™ALHN (1) O 2o A £ 9310 vigAs}A] =3k}

b B B |

Coonmontiios JSIEE RS IBERIE R YRS PR SR RSV 1oY
9] ofpfU = T8 A2 OlY 4 BT,

AL ok Ego) 2ol U F1ES slegc,

p.81 TEL YolA) Blojo] A3 ek 293
0 BT BE AASo| AE 2 A7)71E gt
@ 9 o] ueli: AYFo] 7] £ Tdol] BHES A,
© o122 Ut A2 T W 5T 4 A F Aol
0 5:510] 149] ofriUj7} ol Koju|at Hupe TS B 77N

Ccomnantriors JEECEISIE PRI P B R E EACEL R S PR

pp. 82~83

A 01 O: the black cow OC: the grand prize winner
02 O: the chemicals OC: potentially dangerous
03 O: her friend OC: to drive her Porsche
04 O: a woodcutter who he saw OC: to hide him

01 quiet 02 considered 03tonod 04 toweigh
01 make work easy 02 me to open the window 03 made him a hero
(a) the cooking animal (b) who we are (c) to use fire

(a) find it very difficult to describe the inside of your friend (b) helps you to know

m m Qg O W

©}

pr

01 grand prize winner 01 A¥e e &s did 32z 3o
He A X0{(S): The judge / SAHV): called / BX01(0): the black cow / SXHZHZ0{(00): the

TO_|
grand prize winner

¥

02 chemical atet23

potentially Zxi=o2
02 Mottice A= 1 3eHE 2 50| FAF C= fsith= 2 T

» S:Mr. Mottice / V: found / O: the chemicals / OC: potentially dangerous

04 woodcutter LI2#

03 ulole 27t Al e 224 AEXE A8 AL s,
» S:Sumin / V: allowed / O: her friend / OC: to drive her Porsche

04 o= A )7F & WA A S 57 EEtal 2R,
» S:Afox/V:begged/ O:awoodcutter who he saw / OC: to hide him
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02 Tara: WSS A}419) ujgfol| thst Exlekal 2425t
» 2uA = JHo| HALE her educationZt an investment?t ‘WK0| EXCbets 0|2 529

Z0{-M=0]> HAE 0|R 22 XA E F|ot= SAt considered?t MEsiLt

03 |ecture &9

nod 11&o|ct

/\

04 weigh £7E gt
03 g w—t—z So) vja|g 11eo]7) Bt

» causes SHAHOZ toBHAIE F[5t= SALO|CE

04 Mills 1= 9313 Zglo] B 230 BAS 243 3718 vt
» wante SEAE0Z toREYALE Flst= SAOICE
01 » make + 2X0{+ SHHEO|(HBAD: ~2 31| BHSL} 02 remind A7 IAI7Ict
03 circumstance &%

02 » remind +3X0{+ AR (toFFAD: ~0I7 --5h= RS &7IAI7|C

03 » make A(S%{0]) B(EXZE0): AS BZ BtSCt

177380 2FEHE=9] &7} James Boswell2 ‘©JH M5E Q2|81A] st 2tal AgstHA beast &5, oF+:
SRAIAS ‘QEss BB olgT BT} 50d & ‘ujzke] AEstol A TFA uajs) physiology 42i%
Jean Anthelme Brillat-Savarine 27} 2|5 X|&9] $g &2 HEctal 243t & JA advance HTIA|7|CH T2
(QE)o] AT B AHRFEE St2g o 2M, Broleh tholE WHA|E € by 2 A

o4& o2k FE3c
» (a) call A(EH0)) B(X2{=01): AZ B2tn 220t

(b) make + B50{ + SH2LO|A): ~2 -2 BHSC}

AL 223 BRI AFE £550] EaL kil LA R, BAl I WS BASRE A through and through
o) Ul of Rtk A& WA B Roltk ol B AL € 1ejd WH o Huw wARit e
2, A€ 512 28 ohfeh 419 Upio] e $2lolA Wal 7o ol 2o] lo] AT o
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» (a) SAHfind2l FX0IZ 7F=H0] it2 X1, TSH0{Ql toRFATE Floi| 20k ol it B&sh= =
HAHOZ Y& very difficultt 2Ck
(b) <help + SE0{ + toRBA~0] -31ES EOIECh>2 Hieict
Ao " oA AAAQ A 2t} d8u 19003 Z7)0f S5 AMEEL Aol Tk = A newborn Al%4ot
o] 21 ofe]EolAl FA] il WAL, IR0 Alit-S HEZA o755 3 okstal A5 LA T spread HEe2|Cf
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S F W RAES W Th 15 F Ther) Bol ARt} 2 8t oA o1 5S mid ol whiny %5 L=
K Qo ojof FHkal AT okZ o750l HA UobA] 7] AIAIL. ofelEollA| ol H= orphanage 110t
9] FeAS Hol YW 22| Ale BE} HEARS0] 7Hs3 3 o] H]goleS ThA|aL cuddle gtot zct
2OEEE gt stroke MCHSCH
» @ thatEe| F0{7} SHA(touching newborns)0| 22 thEAt wase EEsiCt. premature baby 0|0t

@ make? FXAE0] X2|0|22 HEAt weak?t HEsIA| MLt

@ <permit + SH0] + EXZAH0{(to RYAD> HEHC| Z&E +SE= HiF Z10|Ck

@ FHO| AP HY, 27, T, Mot 5SS LiEtd 1f, 34HO| SAt: <should+SAHE>0 = M
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O Ut AU A 74 ] 0.8 T AP & 4 AP

© 152 AFEIA o)38 A2} ks AL Bt

0 L Ui A Bol & 7S WS Slolct.

0 $2I ol 9l 7hmel 43} A4 2L TR,

pp. 86~87

A 01 O: the table cloth OC: washed
02 O: the play about the pioneers OC: boring
03 O: his mother OC: worried
04 O:you OC: look much older than you are

0Twork 02play 03 carrying 04 repaired
01 made me apologize 02 noticed smoke rising 03 get Christmas cards mailed

seen a father watching his son playingagame  E tothink—think F ©

02 audience 2%, = 01 $g= AR E MEsfof g},
pioneer 74X}, M2x} » Z0{(S): We / SAKV): must get / FX0{(0): the table cloth / £XZE0{(0C): washed

04 beard ¢ - _ - ;
02 BASE AHHAS] Bt 1 Ao] N2k A7,

» S:The audience /V: found / O: the play about the pioneers / OC: boring
03 7} 37 E5sle] oMU S AAsHA BET

» S:His late arrival / V: had / O: his mother / OC: worried
04 1 EEL HE AAEN B4 H o] S0 HolA i,

» S:That beard / V: makes / O: you / OC: look much older than you are

01 desirable tef=ist 01 ojHolo|ES EE o8 FHE sl= Z1-& vlhzlsitt.
» havet ~57| SiTret o|0|2] AlFSAI0|1 550f young childrent SXZE0{ work2| 27|

7t SS0|22 HHEFA work?H MAESILE
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(A) X2t AL feel2] 28012 the coolness of the waterZt Ct
20 = A0|22 SXHAR0Z MHES Z2 FFEHA touch
o[ct.

(B) AtASAL let] SHAHOZ toRPME 2 +

AL dipO| HE s}t

kl
o
g
HI
)l

(O) X|ZSAt feele| 5H0{2l your soul’'s energy?t yous #5
=9 irll2A} flowingO| MESIC.

[T rubber raft IREE  embark on ~0ff Z3ICH AIZFtCH
current 22| 88 dip 3Lt speckle B filter through ~2
AMECH qurgle 20| 22 2& 22| cricket 5E20]

®MIH2ICE invigorate E7|XIA SIC

st0] B2 FH0[ZR 5

chirp

FEQI ek g2 AlEol

St Aol dish o Hﬂ-rﬂ
918 Z2PHo] 3L AT 3 HEA 1 oltt. ey AgTe 2
A EHE 64/\-1-25_:]- 29l

o 205 grsol & /by 23 B4 F st ke Al
o7 2 AFg e HEET ulastel i T2 Hle A w
BErks Zolt 71 RS ol e S449 Aeltt. &
2t ATRE T ATH B4 T T2 Fol2 T,
o @A 230N ¢t EAg0] FolZ Y 283 B
A1 ol YR Y713, g % EAE o)
H, ofulo] LAl AL GAlo] 9 i 2] F4ol
Feleks A BAY 4 YolA, Fol= B Azt Al
o M) BEAE) M e AT H 2 4 A

(A) & 2EO|M ZMAZTI0| YEHE HMSH= F2 EH0] |1
Cho glooz A3zI0] MER HAoz 229 2X|s3E &Y

[TTH subject & cognitive skill 21X153  fundamentally &
EXCE  explore BSICt predecessor 4
highlight £2 EAIZ 3tCt  scribble 1M742|ct

absorption &+ potential 7tsM

tactile 29|

margin 0f&H

@Nl2ol lom, 2 Mol PDFS Al 49180 20t AL 4



»

»

g 7ot e 3 3 uhAlY] Q8 mhe R o7t &3
o St B3| E 1A FUSL FH ABES 753
ATk 7t & o vhilE W, e ARG T
E%‘%‘% s LT D A SHOE 7PA APl &
F= &30l 9A S, AR i%E}EXlE
%; Ao me] fold DAES FHHY = el TA
ot GAE F FH U S FRW T LEE ok
= HiEsHA @ttt “Fok Wt WS 3 7 o mhAl=d,
Ch mha wj7hz] o] HiZ o & Fokox] ghom, W7} EjAt
oA FE A& sl U= WoE gazolM & A& 3
AFo] H71E AskA] @otl” 7t WS o 7 o mpAaL
HFO= L7pAk o] o] FokgitH 1= bl &t vk
= Hofur] AFR vHIE7E SoA vret 717] Aol
Tl A2, FAlo] HapaclA] e Ale A Hol et
I 9l T 7R Eol= FotAA EhAjsh E3In e
Yoz Hojrtopet A7

e
o

@, @, @, O= ZF 7IRE0|S XFst= BHHo| @2 0FS At

S 7t2|7Ich
[TFH unfortunately Es|= locals OFS AFRIS  have a habit
of V-ing ~8t= &20] ATt pick on ~2 2IF3|CH flip 8 HX|CH
gun & fire YAFSICH ceiling M&  yell 22[X|Et saddle up ¢

Tof| HCH sigh &g+t

ot oL ¥ 8

,d
rﬁ
o
L
i)
[}

N
4o
oZ
o
=

o
ok
N,
F

=2 H
(- HEsp|w) Stk EYglol OPYBEES B HolA
HjgskAEE 15le] ol & 5, ARgre] ol Tt A]¢]
oL} i S2le] W SRo| MU WA B ol A

wol 94 gk &, 49, 39
N Wm0 9 03

B olRlo|5 A% Wol ZYEE UE 4 Utk BB

DR SR

A 2:2]7) 2 wiAfof g,

92 39| threatensE protects S22 11AO0f BHCL

[TTH aspect &H regarding ~0il 28 sidewalk 2 visible
(=0l) 20l contaminate 2¥AIZ|CH  parasite 7|45 come

down with (#0of) Z2|Ct flush down (H#17]2]) 2 Li2|Ct

= WAHo] AL

»

09| 4o BHORLE AGSH 4 QBLICE

EX AL shto] FArSo] AL w Aol BEE
o} opte 7 A A Qo B J =

A9 dl& AldE AHshs Setol
A&ol] QlojA], &ak AFre A9t BE uk
HIS &) QL oS Cg]. DE 1
Nelson¥} Simmons+ | &
9 57 T stuel Yxjsk= /‘}‘%}% | FIAHOE NS
F A2l 571797 He
ol2S 7 AREEL 1 &2 ;g NS
A FEAE FFHHE o] tEdt 7Hde]
7] 98 T ARRS u|2o] 3 2 thetn S o] 159 Ht
SRS B3 S3A Kol A, =
m& AL 7H7 A
Fole SMIERT &
g Hof Frh

O
mlrl
o
)
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/aF"
il
b

= /3ol A4

rz
A
ol
%
fjo
nx
30
u)
rlr

FOIT 22 70| AFQIX| OfL7| ffal A=t 20| g
7

=
c|of o8 2, HFSt JHdo| RQIX|et 7Hd HEC &
Lot 22 At0|of S0{7h= Z30] HAESITE W2t &

[T bold CHErst hypothesis 74 grade point average Bz
&8  be associated with ~2F #20] QICt  wonder S3sH5tCt

initial 3 2Xt unconsciously £2|AMOZ  obtain Tt
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AL,
SA710)
DAL £4

01 absent from
~O0f| ZAGH

turn out ~&0| E2iLt
C, BHHE|C

02 professor w2+

03 confess to Atuisict,
AlQI5HEH

01 stare at ~2 SAlstct

40 Answers

2 Ao RRHHE
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& M Bo] 7}E3t 71 Al

79 2
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2 4
p.94 QAR L 929 A7) 2

@ 12530 @A ¢

’1‘:__‘ 011:9_ %—"‘—_%0]% x']7—\1 o
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,
>

)

i

o
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=
[
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o

0 ) A2 BE oA dstal Folot.

© 97| 7152 ofol5olA 917

[ A=Y
AT

=] & Zlolt.

=
=22

0 1 Sk THolE AT 4 Qi AlREE S 3188 el

Fol 7] ofo| 5] 114 918! Ak
_/’\_

H9l vk 2 B

@0j2folo] Lo, £ FAfe] PDFE T
19| 4o BHoRL AgSH

A
T HA

298
AL

], 185l =np

pp. 96~97

0&A Gsh= A=9] JAZRE I AA o F-sH Q2 FAS Thso] Wic)
RS 200 Ql= A 2471 GRjool & dar 9lY?
p. 95 7] Fol o A= Yo R o]EH k.
© A= East End 15804 ZE3H= aAFI YT
0 =0l 94 URE2Z42 71ekgks il £t
FAETHE) U= U7 Abojof|A] 2ol EFL A, Y50
WO A i Z=] At
0 14+ o4 Qo 23S dE Hd AEQl Mgt 22 S
HAE 7|0 A Qe AFES 5 Y A&t
oW A Z A|EH of|Alo]t = Aol
A 01 Z3StZEAMEE 02 2SS 7IEX|= e 03 FEMZ To| 2 At

B 01standing 02 invited

03 filled

C 01 the student responsible for the trouble

02 The glasses lying on the table

03 The room painted white

D (a) the tremendous applause given the American hero (b) letters two inches high

(a) » traveling (b) = traveling F

01 F3 BEARYES

02 %348 7}
Jl2x|chets 520

— oo

The professorZ FollM =4l5t

03 FEM= 3 2 A=
» Xt Z

012! HAF The mang FlOfAf 4

Ml A e ARt U S
» O{RpH 70l M RlthE 532 2lo

01

®

FolM =

© e gk me Aol
=

o|0|2 #xHEALT teaching mathematics7t

ol |:|-'

22 Autsoict,
AEME Tof 27 =|ohek=

=39/ Q0|2 JpHEA
Asta UCt

5] AThR R 9o,

0|22 HRZALZ HAIE &

A5t

O||

oIct

01

o
)

oA

f

t7 taken to the police station0|
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09| 4o BHORL AGSH 4 QBLICE

02 helo] Zepure tiREe) AlkSo] UehiA it

» 'AZHE0| TE|of| ZCHYTH = 52| 20|0|22 IAHZALZ HAE 45tz 20| HESITt

O

03 =90 AT ofF2 BAA K.
» ‘0go

ZACE MYIX|Ch = 32| 2J0[0|22 MHZAZ BAE 4I5k= 20| HHs|C

01 » YAl(the student)E ASts F&ARIH 27| 0| Fo M ~A5h= 210] HES|CL
~0i| Z2J0] UCH: be responsible for

02 » liex =0] Pt o] XISAO|EE S ZALE HIL0{ 20121 HAF The glassesE FOIlA 4]

03 » do| SIMoZ HH UCP= £52 HEIE LIEIER AHZAZE 012l HAF The roomE

1520] W= AR ¢, =8 &2 o] v RtiE2 1 4] A5 €40l &2 3tk &

AT AR 712 24 IR v GEolAl Tl A HeedAiol] 23304, 19 ©f
B2 AEEY s|=akelel 2914] ol SAt= A s AR

U MHESICL W2t IAZARRIFEAS FIOIM 45t 22 HIFEHTE
(b) 22Ux| FO|Lt El= SXE'2 BAME EATRI} FlOIM 45t FZ= LIEFE 4= QUC}. =0, LH],

92 ojol52] 10| Pine?}E ALphe £1AEE] AREE FA) mjo] 2A) QJehgET). vt
£ PineZlolq AREEES BH 2314 olSoks ARES B7)How B2 gk Ahl,
REEL Pine7hs Aok sk A1 S9) eblol thet A4S ek sitt,

» (a) @WY ‘Pine?tE Wzt 0|S3te 2TXE 02t 532 207t HHSIEE SXEAIE HXALS| =5

O

0 motoristsE Fl0|lA £4Al5k= 230| HEsiCt

(b) WY HetsE ZIM 0|Sste AHEES FHsIhets 532 207t HEsE2 55

iy
e
r=

2719 Wge Sy
719] 7] A7 QIzko
25k 147 Alcho] 3

ol, 7k, F-& A|Qlol] ol 7} okt BAAtel ofs) A= Ik 4y 2
Ao a Ao Fol e £ A% 4g2 Aeks) A
2 =31 9}, oj2ig sk 7|97 950097 Arhe] ol BN

7] SR, ol 2t ThA] olekaist olgt Atele] 37 ATiiA] Mol gl HlSt 2T

Aol Qe Aol ARFEIgiT 27)% o] Mool FE, %, Aer 2o 59 AEES
EEIE NS ] 9o 2L HE 24 ASIHE ol TS BT, A
Bl £ SR04 UL 7191 34009702 A&e Leprhs Mz 2ol BAL T

3t 7| S0f FAE ARESte] W] &, AlEe] A&, 183 gE AHES HEd| 7| E3ith
» @ ~0f 7|82 FCP= be based on2 2 HHSIEE HAIT a settled lifestyleg 27HZ A} F 0l A

4 SES)
Q@ 0|50 Lt2 asot &M ~2 Y2ixlo| o|0| S LiEti= TR AL HAKa region)S =AIStTt
@ 2UY ~2 Zloh= el ets 582 2J0|S LIEHHEE #x{2At involvingOl At transactions
FloflAf +AlSHs Tt E|0JOF SHTL
2 MFsict.

@ 2| =2 M0{ZI 2A2| 2|0]0|2 2 TAHREAL written2 2 A documentsE AI5H 2
®

as they use simple symbols ~2| 2[0]0|2 2 #IEAL usingS MM EAIF2RZ LIERHCE

02 turn up LERLICH

03 goldfish bowl o1&

flower petal £

02 |ie =09 QlCt

senator &¥ o/

hand-clapper %=~ 2ci
enthusiasm 2%, g2
literally 2%+ a2

sweep ~ off one’s
feet ~ FEA7ICH

tremendous &t

applause =27

be at risk IEHELCH 2IE
siCt

due to ~ 2o
disregard A, /#

travel 7tct, O|=atCt

pioneer ZH={3ct
gossip =CHo|
accountant &/AHIAt

Neolithic period 41447
Al

agriculture =&

Fertile Crescent H|Sst

ES= =N
evolve ZE5icH

account for ~2 st
Cf, 2 05fCt
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02 trust 2Lt
liar AR o]

03 follow m=Ct

42 Answers
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e )R8 W77t ek,
p. 98 Ui 44§25 99 FAR02 SEsof s

@ Burton 719] 7} Fol|A] F58taol| thd A WA Ao ATt
A L= Falo] oA Y& HEFS 7135 7| & HiRt
S FAS s AT AR dIdsta, AALS Al Q3 FAlofA] ot

IR s 2 ol shiE gl
T 92 oAt s,

=
p. 99 ol Fe uE e va 22s ssei

0 L AolEE YR Ay 323 4 gtk

@ Johnson HHAl= 181 ARAgh HEHE dobatd T S8 2740l A3lith

pp.100~101

A 01 bring something to read
02 stupid to trust a liar
03 no choice but to follow her

01~ smartenough toenter 02~ in order notto wake 03 - so to speak

C 01 too small to reach the switch 02 To be frank with you
03 aspacetoplayin 04 (in order) to see what was inside

D (a) 2Y7HY2z (b) =2 72 YOI ATt (c) HPE L7H T}
F

was pleased to see

01 v= &g w AL As 7z

A5H= FEAE 889l toFFA to readE 2Lt

02 W7} Hera®t 22 7A270l5 Wrh] of2 43k,

» toEFAT HEAS +AISHE HAF HEE IR S 8A} 0|0 £20t
03 = 14E mE SHtol Gt
» have no choice but to V: ~g 4540 giCt

01 Brian 124 tgo) ¢Jske v £EHH.
» 8At+enoughto V: ~ap7|0f & fCt

HI
ol
ol
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02 152 ofolE& 79A 27 S8l 283] T

» ~5t7] QM= <in order to V>2 EFE £ QI BH0{ not2 to Yol YIXIBIC.

03 garele ahe, WehH RHOR s w2 Aol

» 5o to speak: HstxtH

A ~gt 2~ QICH <too + & &At+to V>

ol

01 » {42 -
02 » £Z5| YaiA: to be frank with you

03 » toRYAs AL FOIM HALS AI5104, (Qt0fA) = 4 U= SZHE SEoIBZ TX|AFInE MM a

mjo
b

space to play in22 L.

04 » ~57| QM= 2HE LIEILHE toR ™ALL <in order to V>2 LIEf 4 QlCt

SAEE7HE Higeid stE Foll, Masamis £A15S 7 GofHFAL & A5 52w
T ik, Ao, 229) Arf FF wjol, BE Hsje} Al A gl
T £ 7Bl gl u}. e oA £S F B Betn Aol Qi A5 Sl
Qe & e wbA PR E P4t Bestohn 9E sk, YAt e Rue woe
23
% (a) to make matters worse: d47t4o=
(b) toR ™AL 22012l HAF no wayE FlOlIM Al5te HEAR 8HORE MCL

=
(C) toRYAIT A8AL 43 510 FH0{2l YAt a placeE FOIA A5t

The & oFF, Taglia A4S £l 231 Sl & E2S BA Hof 7|k 173S 3128 A
Zrehe the oItk 18 U €2 o|ofA|= 52, Taglia AYHS AH ¥} <] U
A ofolof tht Lisa®] TAo] glof FE2i3 M3hE LopAsit. Lisat T o3 A dolARt
HEHA k3L, v 53 of &2l = & 2 |3l

» Yol Yels UEUE RAX 82| toRYAIE 0183l <L FEAM+10FFAD> FEIZ 2L

[y = oS

2 42 99| CEOSIt: $21 ol 2ol /K ol 9207 ook e U 1= 4
g Aot elgi). el wak 2l 99 1e)3 2ot § Aok Alets
2ol gl AFEE, 193 AlAo] S8 EAlsh ARETIE Adetel e, g
7Hele] ol ol 5L g, il ofal Lo] WRE] ofol5e 2] AEE 77] thaA
W, RE7} 1SS 98] RAHE S ASseln elaitt. (b, A R RAYA oA
& 2 Qolar) HelowA, el SoE 9ol BNE s oA Adletel o,
(o, U7} 5 vl$ HE 8128 Byt ool A1 AANE 8 Z2he?) 92k ool
Sl ARIS] 98 A5 A712] AR oI clel S el B fiolel e
Selo] 2420l Aol g BA} RS0l EA] 1lol, $2i BE AR 7] RefAbgoltt,
» @ HACHHA whatO] 0|11= HAFEO| SAF do2| 5401 ehs 6t UL
Q@ toR ™AL try2| BH0{2 M0 ~5l2{ 1 L=2SICF 2| 25 LIEFHLY,

©® 2 0t0|S0] ‘LR M 0|H2 sHX| Zaht

_,_

o eof 2@t K| chilof] 1 Y H FEE

MESITH= 2|0|0|2 2 too scaredZ Ed5H= 740 HESICE
@ <such+a(n) +Y8AH+ BAP>O| X2 EESH 712 MESIC

O 2 MOl toRHALO|C.

bl
ol ktl

© ~317| s e 2HS Ligfs SAl

01 enter college ciistol
QUstsict

02 wake 7H<Ct
03 greedy Ef®A22

grave R4, &=

0.

N

agree with ~ofl 52|
SiCt

belongings £%xI&
cash &3

tropical g2l

marked FE2{Z!
rest LIHX|

be involved with ~2
O{22] X|LHCE, #AIE WLt

urge XS5t MESHC
regulate St
adult

significant other i<
Xt ofel
induce fE=oiCt

official A2l

motivator 7| £0{xt
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==

09| 4o BHORLE AGSH 4 QBLICE

W52 Qe A ojgotoli= 1] ofgolct.

UFE ThE AR Ui A8 tel] A% Aol W,

© 219] A9 AL kel Yl BE ARES el R,

@ o] e 1AL shAske Bl 1 Holeld B ol4o) A4S AH Algre B
=3 g,

© 7PITN WAAE L o] §A1ES] ALEIH Ao 2 JFL /1AL,

1:0

p. 103

James+= 1L8] 7prto)of Akt

O E53 Gao|= B8l 558 3}

O 14 = AP EL AES 53l AlAr] tisl vig] gkt

LEMSLEL 159 AR RE FE3lE o 5435
1o

of 28& %E= tiAlell, $E= 8 2 FEol 23& R57] AR

[ Common Erfors e S IR Lol B

02 refrigerator 41

03 play tag 22i&7IE
Sick

44 Answers

= ARaLZFUhA =900

pp. 104~105

01 onthetable 02 underneath the refrigerator
03 at the park / after school 04 under the chair / by the dog

01 on the desk in the bedroom 02 down the trail during the rain storm
03 in a cabin by the lake

01 The store at the corner 02 instead of pancakes for breakfast

03 at the airport on time

few people had access to books E (a)on (b) According (c) within  F ®

01

02

03

04

01

ol Al g2t el e A ARES 7kt

» HX|AER! on the tableO| those papersE FloIlAM s=Alsh= HEALS| &S st QUL
AR YA RO ' =8 Soi3kth

» XAl underneath the refrigerator?t SAt rolledE A15t= FAIS| &S st QUL
ofo] 52 Wt o FollA g7 E .

» XAl at the park(& )2t after school(AZh0] SAL playedE Al BALS| gts of

ATt

oA} ©o] Ak 77t Bl EXTh

» XAl under the chair?t The shoesE s=Alsh= @8AQ| AHE, by the dog7t SAt
were chewedZ A5t BAtS| &S st QIO

U= vi7h A A 9ol ] U B2 WA 714 271E vt

» the moneyE =48tz MAIAFE on the desk, the deskE Alst= TXIAL in the bedroom

S & MHZ BRI FA0| TXATIE 0421 7] A Wi <E2 T+ H2 >0 =0 = HiHSiTt



= WrHe| MERHE @oj2jaliof ACH, &
9 Al &

02 Bill& ZZ 97 B 59t 0478 Zo] Wit
X

» g Akl MX|AIE SAF walkedE $4I5h= FANC| A S SIEE HIGSICE Ojuf &2

03 S ol & B47he] QUM A o] shict,
» ‘22| A= QELE 0|2 Ot 2y XIAARE R FAt liveE AlSkE XA in a

cabin, At a cabing 45k by the lake2| £2.2 H{sHTt,

01 » TXIAFLIL OIS FloilM -A3hs HBAF et SH=E 25 2Hgaitt

02 % SfLte] MXIAZ 20| ‘instead of(~ EHO)Y7} 0|11 TX|AME, SAL ateE A5t TR

‘for breakfast(Ot&l22) 2| =22 £t

|92t 2 FR0il= YNz <Fa+ARD &

03 » AlZFp F20f HRIATIE SAE 45t FARS
/

ZHOII(EA): at the airport / HZH|(AIZH: on time

0!

31 G o) ehlol2 71@04—5—31 7 o opF of o

oz Ar
)
<
ol
©°
40
o
10
L
e
[
i)

o 114 2 4] A sl ol -sl e}@c&—s— 23

SEE ZHTE AT Bo) B2 4 P RS A9 9, 185 S0 2y

Bl et

14
08

Ataccesse toZt 0|1 MRIAFE SEISITE [ have access to: ~0f| H2& 4= ATt

A ojm| gl Hste] W SRk Fiste] 23} wdshA, A3

E
ste] FE= Q‘?ﬁﬁl % 17} 201413 9 21 Lol MBE S-S THSAFUE 715t

=
Y3 FE Ak 2700 wER, WA FRAC AP G22E 79 o] FES W
% gk

» (a) ‘9™ 21¥'2 EMO|ZZ TX|AF onO| ZHs|Lt
b) according to: ~0fl =M

o) EUY 7 Ol 7t HESIEZ HRIAF withinQ 2 EH3H0F BiLf.

AF = YTt H M2 THE
EolAl ke Aol T FH LS
Qs T FIE HIATaL 3
el TS mhaithE Bt ok él EH %}aﬂ 791 Mary Decker= 1970\Wdthol] AL 27|
£ 2 Fetl, 1de AF A A0AE g JAIE ATk ooy i), edt
o

o
A9 AAA o5 B2 A9 &5 EobollA gedt 8 S Hel /i E0] AAE o] 5 wiE

o SEHSTOIA U1 4 Uk 1, UIEtE ol £ vhAle ATt 2L oleid By F o
RE Ut FHEA GAT, 37 A o] RS HAlet 2o tE B Ade 3

» @ M5S0l izl FH'S 20|stE 2 +E LIEH= HARAIF HALE 4lch= 42 MEs|Ct,
@ 24 ‘2 0E|CPO| oJ0j0|2 2 +SEIE EHEH A2 MHsirt.
@ SAtreported?| SM0] dats
@ HO| OfL|2t HAIL7} 0|0fX| 22 HMR|A} because of 2 TAOF Bt

Z0{7} others2 £54-0|22 E4-SAtE £ A2 HHs|CL

St= YAMEE 0|1= TEAL that0] ZESH ARBEIRACE

WIHe| PDFE IA £98.0 20 ALS5H 4
2RO 2 ARSI 4 LI

02 trail 2@&Z

03 cabin 2F%4&

03 ambassador EfAt

means =t
intellectual XI=¢2!

discourse &3t &2

A

U
rf

handwritten £2.

scarce ZI#st, 8l7st

in reference to
~Qf ZE5t0{

contractual A2e|

withdraw &s|stct

nutrition @eFst, Qe

recommendation #1,

E=a]

enhance &43ICt
athletic 222l

fig 2atat

training (@7Ixe]) ZiC|d
perceive 2IAI5Ct

excel Erglst 533 Ho|ct
carbohydrate Et3t2

stand the test A2
EfLHCt
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2 TAHo| MRS @0jzfelof 9Lon, 2 BAjo| PDFS T4 4948020t g5t
HA

o
9] Aol 2x0 21 A 4 GALIH
=
p. 106 1 Kol $72 oA, TEL ol = & 4 gigie

-E-/\I'—"E'ol @ Cassady?] 2& MEA Fa1, 1= A oH, A9 A5ES 2911, s}
3’EH AZrE AP o= e e Y72 ok
S

O A3 ASETH, o] 7|A= 49 A& =Y Aotk

7 AN
O FrH|AE0] g 2337} i Rtol| A Bjo]id von Neumann2 £783] SH=3ch

g o557 224 vhAEA, TS A WA E AT,
p. 107 2% QUE B 7] W, L 18 W
© = 20] Bolge o), Feloli= AU Tk 10) ATE AL
@ cl=Zlolol A W5 0i37] wlEol, L ulo] S 2L vj$- Wat,
© Xt A5} wit] whol, Lz ZojA] ol 7}ok s,
0 &3] WalA, Lt 19 A Ja} Burshia gz,

pp. 108~109

A 01 Walking through the mountains 02 Weather permitting
03 (Having been) Written by a 10-year-old
04 Having filled the washing machine with the clothes

01 Not having  02left 03 Having worked 04 Judging

C 01Being~ Having been 02 spoken — speaking
03 Having invited = (Having been) Invited

D (a)~ depending (b)— threatened E ® knowing not— not knowing

F ®
01 cave 52 01 &S de 5, 2e 52 o8 71E Bt
02 permit 5125t » BAES| F0{t FHO| F0{7} URots &5 - TEe| ZE0|TE <HEA+F0{ +beSAPE d
03 mature &3 M3t 2kl SITEAFS Of Qhoj| WA EAFTLEO 2 EasICH

04 switch on (®7] 7|17

AR 02 K7t Fom, il AT 2} 9 Aotk

=
» EAPEDFHO| F0{7HCIEER 015 dekolX| §f1, 559 EXH0|2E SAt:s SIEAIR 20t
03 1482 10887 HAT s2ke JEE A58
» SAPEDFHO| F07H 220 R HAMHO| HEAIRL F012 RS SAPES| AMZH FE L 1t
70|22 g o= LIEHOF SHX|2H Having been M2Fet &= QICt
04 HE71E 202 A2 Sof, 1= AE7|E 2t
» BEAPES| AlH|(had filled)7t E2| AlFI(switched)E L 00|22 223 BAILEQE £LC.

46 Answers



2 D] KRS @nl2elo] Lo, 2 IAo| PDFE A £948.0
9] Aol 2x0 2L A 4 GALICH

01 14E 27} glojA], Solty 7|7} dEttal Ayzsict, 01 get around SOCtCt
» BAES BH2 2A Y0 notE MM LIEHACE 02 weep 2}, =22 &
2|ct

02 11 2783 ojatotol= E2 HAAA HA, &7 AR,
» ‘O{xjoo|7t 22 HAXA ElChets 52| 2|0|7} £|0{0F 5lE 2 & BAITFEC R HHSHTY,

03 artwork 0=

03 Cindy= ol Yzl I37] w2, el thsl wol St
» BAFZL ARI@A)7EFEL AH(RA)ECH OIS LIERHEZ 2t2d 2ALE0] HESIC,.

04 sHsS BU, Qe H7H& Relrk

» ‘shse| B&OE metetzic el o0 S LIEr 4 QL= judging from(~2 EetetA)S 2Lt
01 e offlS wl Z2ol Y7 wigell, 23tell= JAs0] B 01 youth 0f21 A2
» in my youthi= 2| MBI ECH 01| Y2 LIEHNEE 23 RAILZQE HHI6HOF SHL 03 attend EAstct

02 kA oz A olAdo] YART T o) Akt hurriedly #21

» LetH o2 UsHM: generally speaking
03 U= mtEjo] FAstetal 205 W97 wizol, A& AFE
» ‘L= (0fHof) mkEjofl XCHE RRUCPO| 9|0]7} £[0{0f 5tE 2 223 5 FAMIE Having been

invited ~& #5560k ST} 0] Having been “42fe 4= Tt

o B Tuple Hody FMS F 02 wiEA 1Y vl EojZ 4 Itk 15| AL burrow 72 it
Sl wke} A2l A =2 7R thgetd, 1 ol f o] 9 7)e-g Aw3] surroundings &2
wlEZo|th. fES o, A53 A1 B2 WA A7]9] FuikA] BED 4 QU provide A with B
» (a) o SHD AT 4 AU WIS B ATE HEW7H HHBICE 2HM depending22 220, iz e lias

(b) Ze] F07} 2AFRS| F0{0|22 SOpM0| 9B WEbo| onIS LiEmT) mat <8¢ o/n| camouflage #i2
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3, S84 29E] Aol A =21 QIS Tl A WF THAlA ke o d2 oAdo] & toddler OFEOFE Zi= o)
A& 1 7HA gFo 2 Uit merrily 27|, Bsp|
» ® EATRO BF2 2t 2o BH0{| not2 422 knowing notS not knowing22 10 3iCf
29, Us Aol 2 A AES ek, vl 201% 27}o|ttolH o] T}, X Atol A tandem 81, 20189|
1953 9| E "ojl AdgolA] GojRl= A2 23 1] A FEFof & A Ft} 4= in advance DI2], 2HA1A
Uiz} ulg] vj3g7]o A HolUdth= o) Q<sssjA]A] st Ao AWIAR = RETI 243 reveal E2{LHCt
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Tolg 2ol s By wsoA] uid oF 3012 AlEEo] 27toltto| S St S anticipation o4, 7Ic
S & syt o] AL Agoll F RAE Y £5 k. spA|Wh uljd 2505 9] /\}E)’FE‘O] 5‘4 acquire ¥t &S3iCt

ojjdhs 2 ejal] 2o, A o] 21 A& Hlgolth HIE 3UTY AEHAE W
S ARPAN, 283 A7 7 Yol U= AFA ARl tist AAS d2 4 QT
U7t 8 R = Qs T go] 201531, L BES o 2714 & FA.
» @ SYAZLF0{2 HESIH MQACE

Q AMEAtlete] SXARO0|2 AUEHAE ML / get used to: ~0i| A=3HXIC

® skydive®| 017t AlgtE(people)0| 22 559| 9|0|S LiEtE= SHEALZ ZH5| BSE|UCE
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03 search through
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0 1= Zopo] T EAY QE AL AT, IAL &3] dlE 2HEol )
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pp. 112~113
A 01Since 02If 03 Although
B 01%30M 3RY=HE S0t 02 =22 &2
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@0[2H2dof| Lo, 2 WAlio] PDF= Wi 49180 20t ARE5HA

01 It being bad

02 explaining the situation

(a) 20| lofl ZEIZE 02 X2 7 (b) B 2204

(a) taking several breaks to eat and drink
(b) (Being) Highly motivated by his words

©)

01 I o Hol=REZSH

03 his legs crossed

Holx|917] o, MY & FEAC,

» i o SSalRchs FE| HE2Z 2Hof BAE2 HUY| =0 2= 0[S U

HHESICL

02 # 2< Zoj7hd, —E—?ioﬂfﬂ A g

AsiA @ AU,

Z2s Z20{7tEolets z=7d9f 20|E LiEtUE 20| HE

03 U= BE NEE o] FRAN, 1499 USBE 2 4 §lsith

T2 ‘BE MES aleto] FIRXIErol2ts E| on|E
LIEHU= 0] HESITt
01 1 gAjotol GFol4 FHIEEE BrshaL, AT ol 54 Back
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22| 02t FHO| 07t L2 Z 2 At 20 2|0|4F 0121 HIQIEIZ0] jtS £2L

02 » ‘2ESIHN SIS LR E T 71 480| SAl0| LojLts RUYEe| 2AESE LEFHC)
‘L
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{SH0| 4YSILHE 552 20|0|E2 AMZALZ 2Lt
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7hile} E2A7E BT 9541 T B fl8) nfo]aEe] oz o] QIglth o] 7ol 2
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(b) TEAIRE 015 dafstn, FHEO| SAl(tried)2t AM|I7H 2282 Being highly motivated2

=, oju Bemg% M2tst 4 QICL O|RE LIEH = 2AMLE0|CE
2 ALASS 27] Q77 LY Y7 ok AAE 2 589 A gl 42715 HA
S Aow FAP A5 W' FEY A gle AFZVE Rk sAT A gl
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EW 27] A7 A §le W Etks S8 HIAIR WSS o AEFths A AARR.
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» @ 'HhE doZ, @& IR 0[0F7|0|2 2 HXHA|H|Z HH| MRACE

@ 5 relat|vely | =418 2roMM YAt phenomenong s+4Ioh= @&At recent Al XHs|Lt
® that 0l5te] Z4H LHE0| FHECH 27| AFME HESID 2 IAHANZ E&SH 22 EHS|T,

@ TYEATE S| 42 BAEO|CE

® 017} Lions and tigersO|® SAt= eatOICk often leave A0l HEAE QICEE |eaveE 2A

F=29| leaving2 2 1X|HLt 3 9of| LAt andE EE 20| HESITY.

02 boot camp 41 E2A
03 scary ®A2

04 fold Fct

01 have no choice
but to V ~& &k
oAt

03 warden n=#, nE

2%

arrogantly 7{2ts|

microphone 0|2

absorb &43tCt, Hots
o|ct

wrap FE2C 24t

prior to ~ O|Hoi|

complain =¥stct

motivate At=stCth S7]
£ 2o{sct

muscle X& gl 437,

L-‘:T

flesh 4, 17|
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evidence £7
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p.115 PEA RO 2 5AS Wik Al 28 Aok BT,
0 237t SFolL F 4 U o] 2 & Aoltk
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pp. 116~117

A 01 He’s looking for a secretary who(that) can use a computer well.
02 | won’t eat in a restaurant whose cooks smoke.
03 Stratford-upon-Avon is the town wherelin which) Shakespeare was born.

01 whom 02 Whoever 03 when
01 forwhomshe 02 wherelmet 03 one of which

You go to (aisles) that have something you want and skip (the aisles) that don’t
have anything you need.

E (a) who (b) which (c)that F @

01 secretary HIAl 01 1= AFEE F AL 5 Q= HAE 2k Qi)
» % 2% 0{ The person0| a secretaryE X|&et2 2 F4 ZAHA whoE AFESI0 &

O
[

Mo

ozt
o
!
o

Ct.

02 U= QAP EHIE 9= AlFoll s AALSHA] & Aot
» arestaurantE MEALZ 310 The restaurant’sE CHdlsts 2824 HAHCHYEAL whoseE AME

Ct.

e

03 Stratford-upon-Avon- A A3 o7} Bjoj it nh&olt,
» HAE LIEHE 2ARA wherelt <FIX|Ab+ A HEA2| SEHQ! in whichS 083l MaiAt
the towng $4lete X2 ESICE MX|AL NS Floll £ 2AAL whichE MM A28 =

QAL / Stratford-upon-Avon is the town which Shakespeare was born in.
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01 Y= mdYl 9871 2 QI $7HE Zopdl, 02 entrance fee Y=
» HAHHEAL that2 <HRIAF+ ZAHCHHAR | 0j2= =2 £ 4= QiCk 03 graduate from ~2
Sofsict

02 %%01] PFsHe Agre P PEA Y ES ol B,
~She A2 £EAIS| o0|2 BAMES 0|E1 lebz SaltAtiEA Whoever? HESILTY,

03 W7} ojghs EQst A2 HE
» | graduated from college in the wintero Al £AF G&E ot= Alzte] MRIALR in the

winterg tHilst?| @efM = 2AHEA whenO| MES|CY.

01 » *~2 7|t2|thE wait for2 ERSIER <HX|AL+ S5 2ACHYAL +F201>0] A7} HESICL 01 visitor =%}, £

02 » ‘Fu|ofA| OfLHE THfCPO| o|0|E LIELHEZ EAQ| MX|AFE in the cafeE CHAISHS BHAEA}
whereE 0|83l Z&IStCt
03 » ‘O3F stLPE= one of the three booksO|22 HACHYAN= the three booksE CHAISH=

which7 ZE3stiC.

o] sl 918 ), PAL Z7ke] BE BRoN BAL ATl BE o) Rale aisle £2
Alo] Pake o] i B2 7L, Falo] Bad o] gl B2t AU T2t TV A skip iLisict

Aol JJojA, $8] F T BE R0 B 3Us] Wale was A 2tk
» & 20N MEAL= 282 aisles, the aislesO|1 T F{of] 2IXIS thatO| 2 ZACHHAIZ ALE

E|ALCE
HolE RS WA s 71 FHLS0] ANH 0 AQYHTHE LS 24 oA 5 rejection 7%,
7] 9jal LSolA ‘Tt Walx A ojeE AL 9 A1 e A7 HEo 2 st quality 2 32
7 9A maT) el AAe) 878 BAR AR T2 AR (S2o) tiE) 94 Bl perception 214
7] Slal QA5 e, AR Az on] Qi 4L A 8 & e IAS 7R, in the end 23

» (a) MatiAp
(b) SIHALZE A
() M&ALT} AF20[0{ ZHAAFEIS| 047t HR3tO R 2 A AL thatO] HESICE the very, the

only S0| MHAE =42 ZR0= =2 A AL thatS 22T,

family membersZ AtZf0|0{ 2tAAPES| 0{0|2 2 2 PACHHAL who?t HE ST

=0|0{ have?| SX{0{7} Z235t2= X7 AUSEAF which7t HESICE

t
t
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2017} 91 o], 7o) R ol e 4] shom ol sl ok Higo] itk local xitel, &Rl
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ol5o] AHgate Lol Fetoln AgERs 23 ThE 7k o] ik vk heo] ofed st secondary school 5
7} Ik, 74 ol St Loje] ERE wE rhEr) 123 o] 3 saolA] A2 o) L arl sl 1
A AT SIS 218 4 ek i ool LSS S o4 9 2t I, e o)

1SS AREY BaolA AREE = 2018 79 27 S0tk 152 131 PYS0] AR senior school (332)

Ink=tiim}

» @ BARA hows the way howet Z0| MalAtRF 2ARAL = CF 8PH| £ = it W2t hows &
2F574L} that22 11X0F BiC.
@ ZAHHAL whatOl from@| 5X0{ AetS she BAFHO| F0{2 MHsHH| AFZE(ICH
A & 202tk
SHALR M0l M3lAL words7t AHHAFES| 0] Q&S St2 2 F5+5AF ares HEsICh

o
A MElAZEa group of studentsO|2 2 F2 AACHHA who= HEsiCL.
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01 run away =OfLiCt,
=l i}

at once Z4|
03 censor ALstCt

pop up =% LIEfLiTH
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O 130 B B2 S HAd £ =S 24S Al

pp. 120~121

A 01 As soon as the thief saw a police officer, he ran away at once.
02 Since we can expect no help from others, let’s do our best.
03 Every time the government censors one website, another will pop up.

01but 02nor 03 but

C 01 and you will be healthier
02 When she sat motionless
03 unless you do something bad £+ if you don’t something bad

D ®-andthat E vyet/that/so/if F O

01 =58 A%e Waskina, 24 ofsich
» 90|y ‘E50| ZHE LHUSIXOMFIF HESHEZ the thief 20l T&HALas soon asE MA 212
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» QuY ‘R EFE 7|tHE £ §ICEE 7 HESIEE we can 0l sinceE WA AASHCE

03 757} 3t Urtol EE AL E wnit], THE YA EZF Y Aol
» ooy HEIL ZhE molck 7 HESEE the government 20l every timeS WA st 2%

o= AZSH.
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